

2025/9/13 下午 09:16:29

2019民俗文化種子教師在地培訓 休士頓持續展開

#北美洲 #美國 #休士頓 #海外民俗文化種子教師在地文化培訓 #布袋戲 #民俗舞蹈

全球華文網

活動時間：2019-09-10

休士頓文教中心7日在中心舉辦今年第二場大休士頓地區「海外民俗文化種子教師在地文化培訓」課程，有來自休士頓、糖城等地僑校及當地學校華文老師熱烈參加。

此次課程邀請民俗文化種子教師黃瓏琴、賴貝瑜擔任講座，分別教授「布袋戲—鑼鼓點」及「民俗舞蹈—迎春花兒」2項民俗文化課程。黃瓏琴介紹布袋戲的起源、歷史及鑼鼓點的形成，以及布袋戲舞台設計，老師們分組練習鑼鼓點的打法及操作布袋戲偶的基本動作，課程生動活潑，深受學員喜愛，賴貝瑜的民俗舞蹈課程精彩有趣，也深受喜愛。

文教中心主任陳奕芳表示，僑委會對文化教師培訓課程極為看重，每年暑假都有中文教師回臺灣僑委會參加培訓，包括民俗藝術、舞蹈及體育各項課程，期待未來有更多教師有機會參訓。她希望藉由在地文化培訓課程讓文化種子老師善用地資資源就地取材，學以致用，實際投入於文化課堂教學、夏令營文化教學及支援僑界節慶活動，讓更多人認識臺灣優質文化。

